

KLASA:400-05/20-01/01
URBROJ:2158-61-03-20-01
Osijek, 30 siječnja 2020.

**NAZIV OBVEZNIKA : SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU,
MEDICINSKI FAKULTET OSIJEK
SJEDIŠTE OBVEZNIKA: OSIJEK
ADRESA SJEDIŠTA: JOSIPA HUTTLERA 4
RAZINA : 11
RAZDJEL: 080
BROJ RKP :22849
MATIČNI BROJ : 01388142
OIB: 16214165873
ŠIFRA DJELATNOSTI :8542**

**BILJEŠKE UZ FINACIJSKA IZVJEŠĆA
ZA 2019. GODINU**

OSNOVNE INFORMACIJE

Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku osnovan je Odlukom Upravnog vijeća Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, dana 11.06.1998. god. , koji je i jedini osnivač Medicinskog fakulteta Osijek. Registriran je pri Trgovačkom sudu u Osijeku pod matičnim brojem subjekta (MBS) 030061412. Sjedište Fakulteta nalazi u ulici Josipa Huttlera 4, Osijek. Fakultet samostalno zastupa dekan Fakulteta, prof. dr. sc. Jure Mirat, čiji je mandat započeo 01.10.2017.god. i traje do 30.09.2021.god.

DJELATNOST :

Medicinski fakultet Osijek registriran je za slijedeće djelatnosti :

visokoškolsko obrazovanje
- djelatnost DNA laboratorija, forenzička genetika, citogenetika, medicinsko-biokemijska dijagnostika, molekularna dijagnostika i analitika, elektronska i svjetlosna mikroskopija i koštana denzitometrija
- istraživanje i eksperimentalni razvoj u znanstvenim područjima; Prirodne znanosti i Biomedicina i zdravstvo
- ustrojavanje i izvođenje različitih oblika stručnog i znanstvenog usavršavanja zaposlenika u zdravstvu radi praćenja novih znanstvenih dostignuća
- ustrojavanje i izvođenje različitih oblika stručnog rada i sudjelovanje u ostvarenju programa zdravstvene zaštite
- izdavačka, knjižnična i informatička djelatnost za potrebe nastave te znanstvenog i stručnog rada
- ustrojavanje i izvođenje domaćih i međunarodnih tečajeva radi proširivanja znanja studenata, djelatnika u zdravstvu i drugih zainteresiranih osoba
- vještačenje, ekspertize i stručna mišljenja u području Biomedicine i zdravstva
- Ustroj i izvedba integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Medicine
- Ustroj i izvedba preddiplomskog sveučilišnog i diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo

-	Ustroj i izvedba preddiplomskog sveučilišnog i diplomskog sveučilišnog studija Medicinsko laboratorijske dijagnostike
-	Ustroj i izvedba integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Dentalna medicina
-	Ustroj i izvedba sveučilišnih poslijediplomskih studija: poslijediplomskih sveučilišnih i poslijediplomskih specijalističkih studija
-	Organizacija i izvedba studijskih programa stručnih studija po ovlaštenju Centra za stručne studije Sveučilišta
-	Znanstvenoistraživački rad u znanstvenom području Biomedicine i zdravstva u odgovarajućim znanstvenim poljima uz uvjete utvrđene posebnim propisima
-	Izvođenje različitih programa cjeloživotnog učenja
-	Sustavna znanstvena, razvojna i visokostručna istraživanja iz antropologije te vještačenje, ekspertize i stručna mišljenja iz arheologije i antropologije
-	Obavljanje zdravstvene djelatnosti u podružnicama Fakulteta za potrebe fakultetske nastave u skladu s posebnim Zakonom

OSNOVA ZA SASTAVLJANJE FINACIJSKIH IZVJEŠĆA :

Medicinski fakultet Osijek svoja financijska izvješća sastavlja u skladu sa Zakonom o proračunu (NN br. 87/08, 136/12, 15/15) i Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. (NN br. 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 126/19)

Financijska izvješća sastavljena su na temeljnoj pretpostavci neograničenog vremena poslovanja, na temelju nastanka događaja, tj. događaji se prikazuju u razdoblju kada su nastali, a ne kada je obveza plaćena ili potraživanje naplaćeno.

Osoba odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja, kao i bilješki uz financijska izvješća je Vesna Radman-Meić, dipl. oec., voditeljica za računovodstveno-financijske poslove Medicinskog fakulteta Osijek.

POPIS SUDSKIH SPOROVA U TIJEKU

Red. Br.	Tuženik	Tužitelj	Sažeti opis prirode spora	Iznos glavnice	Procjena financijskog učinka	Procijenjeno vrijeme odljeva ili priljeva sredstava	Početak sudskog spora
1.	MFOS	Vesna Ilakovac	Isplata razlike u plaći	13.398,62			11.05.2017.
2.	MFOS	Zlatko Hrgović	Poništenje odluke o otkazu ugovora o radu i isplati plaće		160.466,87		Tužitelj je uložio reviziju na presudu Općinskog i Županijskog suda, kojima je odbijen tužbeni zahtjev tužitelja
3.	MFOS	Igor Josipović	Isplata po ugovoru o djelu	7.695,51			30.11.2019.

POPIS PRIMLJENIH JAMSTAVA

RED. BR.	INSTRUMENT OSIGURANJA	IZDAVATELJ	IZNOS JAMSTVA	NAMJENA	ROK VAŽENJA JAMSTVA
1.	Zadužnica	IVER d.o.o.	59.652	Jamstvo zbog ispunjenja ugovora	Do kraja izvođenja radova na sanaciji tavanskog prostora

POPIS DANIH JAMSTAVA

RED. BR.	INSTRUMENT OSIGURANJA	PRIMATELJ	IZNOS JAMSTVA	DATUM IZDAVANJA	RAZLOG IZDAVANJA	ROK VAŽENJA JAMSTVA
1.	Zadužnica	MINISTARSTVO HRVATSKIH BRANITELJA	50.000,00 Kn	01.04.2019.	Garancija za ispunjenje obveze iz ugovora sa Ministarstvom hrvatskih branitelja	01.04.2020.

BILJEŠKE UZ BILANCU STANJA

BILJEŠKA UZ AOP 063 - FINACIJSKA IMOVINA

Financijska imovina sastoji se od novca u banci i u blagajni; potraživanja za naknade koje se refundiraju, te potraživanja za predujmove; potraživanja za prihode poslovanja i rashoda budućih razdoblja.

Ukupna vrijednost financijske imovine iznosi 5.524.795 Kn, a sačinjava ju :

	Kn	%
- novac u banci	2.509.477	45,42
- novac u blagajni	2.599	0,06
- potraživanja	40.620	0,73
- potraživanja za prihode poslovanja	1.367.725	24,75
- kontinuirani rashodi budućih razdoblja	1.604.353	29,04

Imovina u novcu sastoji se od imovine u kunama, eurima, dolarima i funtama, ali iskazuje se u nominalnoj vrijednosti izraženoj hrvatskom valutnom jedinicom.

BILJEŠKA UZ AOP 153 – POTRAŽIVANJA ZA PRIHODE OD PRODAJE PROIZVODA I ROBE TE PRUŽENIH USLUGA

Potraživanja za prihode poslovanja iznosi 347.954 Kn , što predstavlja 115 % povećanje, a rezultat je i povećanog opsega pruženih usluga kroz obavljena vještačenja u sudskim postupcima, održavanja tečajeva trajne edukacije, usluga DNA laboratorija, te laboratorija za medicinsku genetiku, usluge identifikacije posmrtnih ostataka prema ugovoru sa Ministarstvom branitelja, kao i izbora u znanstveno-nastavna zvanja .

BILJEŠKA UZ AOP 158 – KONTINUIRANI RASHODI BUDUĆIH RAZDOBLJA

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću zaposlenika za mjesec prosinac 2019. godine, te režijske troškove za mjesec prosinac.

BILJEŠKA UZ AOP 166 – OBVEZE ZA MATERIJALNE RASHODE

U odnosu na usporedno razdoblje- prošlu godinu, stanje obveza za materijalne rashode se povećalo, a najveću stavku čine troškovi projektnih timova za tri odobrena projekta, dva projekta internacionalizacije – Medicina na njemačkom jeziku i Biotehnologija na engleskom jeziku, te projekt Hrvatskog klasifikacijskog okvira .

BILJEŠKA UZ AOP 233 – VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA

Čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu propisana je korekcija rezultata, koja je i učinjena. Ukupni preneseni višak poslovanja iznosio je 931.045 Kn. Sučeljavanjem manjka prihoda poslovanja u iznosu od 1.264.989 Kn sa ukupnim viškom prihoda poslovanja, ostaje nam iznos od 2.269.823 Kn. Pokrićem manjka prihoda za nefinancijsku imovinu, za prijenos u slijedeću godinu ostaje iznos od 295.576 Kn.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

BILJEŠKA UZ AOP 001 PRIHODI POSLOVANJA

Ukupni prihodi poslovanja Fakulteta u odnosu na prošlu godinu povećani su za 2.842.415 Kn, a najvećim djelom zbog prihoda ostvarenih od pomoći institucija i tijela EU, tekućih prijenosa proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, kao i učešća u financiranju EU projekata, te dobivenih pomoći iz gradskog i županijskog proračuna.

BILJEŠKA UZ AOP 052 TEKUĆE POMOĆI OD TIJELA I INSTITUCIJA EU

Iskazane pomoći u iznosu od 1.249.159 odnose se na prihode ostvarene na temelju odobrenog projekta internacionalizacije – Medicina na njemačkom jeziku, koji se provodi u suradnji sa Filozofskim fakultetom u Osijeku , a čiji je nositelj Medicinski fakultet Osijek.

BILJEŠKA UZ AOP 058 TEKUĆE POMOĆI OD IZVANPRORAČUNSKIH KORISNIKA

Ova stavka odnosi se na prihode s osnove pomoći od HZZ-a za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, ali u ovoj godini, za razliku od prošle , takvi prihodi nisu ostvareni .

BILJEŠKA UZ AOP 064 TEKUĆE POMOĆI PRORAČUNSKIM KORISNICIMA IZ PRORAČUNA KOJI IM NIJE NADLEŽAN

Na ovoj poziciji iskazane su pomoći dobivene iz gradskog i županijskog proračuna, koji su višestruko povećani u ovoj godini , jer smo iz županijskog proračuna dobili pomoć od 150.000 Kn za nabavku spermograma.

BILJEŠKA UZ AOP 070 TEKUĆI PRIJENOSI IZMEĐU PRORAČUNSKIH KORISNIKA ISTOG PRORAČUNA

Na računu 639 iskazan je prihod od Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera- Rektorat, za projekt Znanstvenog centra izvrsnosti , gdje je Medicinski fakultet partner u projektu, u ukupnom iznosu od 342.506 Kn te projekt internacionalizacije – Biomedicina na engleskom jeziku, gdje smo također partner u projektu, a koji projekt se izvodi zajedno sa Prehrambeno-tehnološkim fakultetom u Osijeku. Ukupno ostvareni prihodi po ovom projektu iznose 271.641Kn. Ovdje su također evidentirana i sredstva ERASMUS + programa u ukupnom iznosu od 136.598 Kn.

BILJEŠKA UZ AOP 126 PRIHODI OD PRUŽENIH USLUGA

Prihodi od pruženih usluga veći su oko 30 – ak % u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a rezultat su povećanog opsega pruženih usluga kroz obavljena vještačenja u sudskim postupcima, održavanja tečajeva trajne edukacije, usluga DNA laboratorija, te laboratorija za medicinsku genetiku, usluge identifikacije posmrtnih ostataka prema ugovoru sa Ministarstvom branitelja, kao i izbora u znanstveno-nastavna zvanja .

BILJEŠKA UZ AOP 148 RASHODI POSLOVANJA

Ukupni rashodi poslovanja u odnosu na prošlu godinu povećani su za svega 4 %, ali je njihova struktura drugačija, pa su tako evidentirani troškovi plaća za prekovremeni rad, smanjeni su ostali troškovi za zaposlene, a za 5 % su smanjeni i ukupni materijalni rashodi

BILJEŠKA UZ AOP 153 PLAĆE ZA PREKOVREMENI RAD

Na ovoj poziciji su evidentirani troškovi plaća za prekovremeni rad na projektu HKO, koji zajednički provode svi Medicinski fakulteti u Hrvatskoj, a nositelj projekta je Medicinski fakultet u Splitu. Po ovom projektu još nismo ostvarili prihode, već su samo evidentirani troškovi.

BILJEŠKA UZ AOP 160 MATERIJALNI RASHODI

Ukupni materijalni rashodi smanjeni su za 5 %, ali značajna ušteda u troškovima ostvarena je smanjenjem za 20-ak % naknada za zaposlene, kao i smanjenjem rashoda za materijal i energiju, dok su rashodi za usluge neznatno povećani, za oko 5 %. Najveće povećanje u odnosu na usporedno razdoblje u rashodima za usluge predstavljaju rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, zbog potrebe redovitog servisiranja i popravaka opreme kojom raspolažemo, kao i održavanje zgrade Fakulteta. Značajno povećanje vidljivo je i u naknadi troškova osobama izvan radnog odnosa, a oni su rezultat angažiranja većeg broja profesora i drugih vanjskih suradnika na predavanjima, obranama, kao i u radu u povjerenstvima. Značajno je i povećanje troškova promidžbe i informiranja, koje je nastalo zbog potrebe promidžbe novog preddiplomskog i diplomskog integriranog studija medicine na njemačkom jeziku.

BILJEŠKA UZ AOP 244 TEKUĆI PRIJENOSI IZMEĐU PRORAČUNSKIH KORISNIKA ISTOG PRORAČUNA TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA

Na ovoj poziciji evidentirani su rashodi koji se odnose na prijenos odobrenih troškova prema partneru u projektu internacionalizacije – Medicina na njemačkom, odnosno prijenos sredstava prema Filozofskom fakultetu Osijek. U usporednom razdoblju ovakvi troškovi nisu iskazani.

BILJEŠKA UZ AOP 341 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine povećani su više od 4,5 puta, i to zbog ulaganja u kupovinu nove računalne i komunikacijske opreme, opremanja seminarske učionice, te dodatnih ulaganja u zgradu- sanaciju tavanjskog prostora

BILJEŠKA UZ AOP 394 DODATNA ULAGANJA NA GRAĐEVINSKIM OBJEKTIMA

Ulaganja u zgradu Fakulteta izvršena su kroz sanaciju krovništa i tavanškog prostora , te uređenja seminarских učionica i glavnog ulaza.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

BILJEŠKA UZ AOP 118 VISOKA NAOBRAZBA

Ukupni rashodi iz razreda 3 – poslovni rashodi i razreda 4 – rashodi za nabavu nefinancijske imovine, razvrstani su pod klasu 094 - Visoka naobrazba.

U odnosu na prošlu godinu iskazani indeks pokazuje povećanje ukupnih troškova, i to 10,50 % .

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

BILJEŠKA UZ AOP 001 STANJE OBVEZA NA DAN 01.SIJEČNJA

Stanje iskazano sa datumom 01.siječanj iznosi 2.682.675 Kn, a odnosi se na

Rashodi grupe 231- obveze za zaposlene	– u iznosu od	1.460.367
Rashodi grupe 232- obveze za materijalne rashode	– u iznosu od	1.111.032
Rashodi grupe 234- obveze za financijske rashode	– u iznosu od	0
Rashodi grupe 239- ostale tekuće obveze	– u iznosu od	38.100
Rashodi grupe 24 – obveze za nabavu nefinancijske imovine	- u iznosu od	73.176

BILJEŠKA UZ AOP 036 STANJE OBEVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA

Stanje iskazano sa datumom 31.prosinac iznosi 3.804.602 Kn, a odnosi se na

OPIS	2018. godina	2019. godina
Obveze za zaposlene	1.460.368	1.540.188
Obveze za materijalne rashode	1.111.032	1.886.455
Obveze za financijske rashode	0,00	0,00
Ostale tekuće obveze	38.100	92.474
Obveze za nefinancijsku imovinu	73.175	285.485
Ukupno	2.682.675	3.804.602

Sa danom 31. prosinac 2019. Medicinski fakultet Osijek nema evidentiranih dospjelih obveza .

Osoba za kontakt: Vesna Radman-Meić
Telefon za kontakt: 031/512-857

Odgovorna osoba :
Prof. dr. sc. Jure Mirat

